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Performans Bilgileri 

5018 sayılı Kanunun 3. maddesinde; Stratejik Plan: Kamu idarelerinin orta ve uzun vadeli 

amaçlarını, temel ilke ve politikalarını, hedef ve önceliklerini, performans ölçütlerini, bunlara 

ulaşmak için izlenecek yöntemler ile kaynak dağılımını içeren plan olarak tanımlanmıştır. 

 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun Stratejik Planlama ve Performans 

Esaslı Bütçeleme başlıklı 9. maddesinde ise “Kamu idareleri;  bütçelerini stratejik planlarında yer 

alan misyon, vizyon, stratejik amaç ve hedeflere uyumlu ve performans esasına dayalı olarak 

hazırlarlar.” hükmü yer almaktadır. 

Performans Programı; Bir kamu idaresinin program dönemine ilişkin performans hedeflerini, 

bu hedeflere ulaşmak için yürütecekleri faaliyetler ile bunların kaynak ihtiyacını ve performans 

göstergelerini içeren programdır. 

Performans programlarında; 

- Stratejik planlarda yer alan amaç ve hedefler doğrultusunda belirlenen performans 

hedeflerine, 

- Bu hedeflere ulaşmak için gerçekleştirilecek faaliyetlere, 

- Bunların kaynak ihtiyacına, 

- Performans hedeflerine ulaşılıp ulaşılmadığını ölçmeye yarayan performans 

göstergelerine yer verilmektedir. 

 

Performans Esaslı Bütçelemenin Unsurları 
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2017 MALİ YILI PERFORMANS PROGRAMI GERÇEKLEŞMELERİ 

 

Üniversitemiz “2017 Yılı Performans Programı” 2013-2017 Dönemi Stratejik Planında yer 

alan amaç, hedef ve performans hedefleri, bu performans hedeflerine ulaşmak için yürütülecek 

faaliyet ve projeleri, kaynak ihtiyacını, idareye ilişkin mali ve mali olmayan diğer bilgileri içerecek 

şekilde hazırlanmış ve kamuoyunun bilgisine sunulmuştur. 

Performans programının stratejik planda belirtilen amaç ve hedeflere uygun olarak etkili ve 

verimli bir şekilde uygulanması için izleme ve değerlendirme süreci aşağıdaki gibi 

gerçekleştirilmiştir; 

1. Performans programının izleme ve değerlendirilmesi, e-bütçede Performans Bütçe 

Modülünde oluşturulan “Performans Göstergesi Gerçekleşmeleri İzleme (PGGİ) Formu, 

Performans Göstergesi İnceleme ve Değerlendirme (PGİD) Formu, Performans Hedefi İzleme ve 

Değerlendirme (PHİD) Formu ve Performans Göstergesi Sonuçları (PGS) Formu” na veri girişi 

ve değerlendirmeler yapılarak gerçekleştirilmiştir. 

2. Performans göstergelerinin izlenmesi ve değerlendirilmesi, üçer aylık dönemler halinde, 

her bir üçer aylık dönemi takip eden ay sonunda, PGGİ Formuna performans göstergesi bazında 

veri girişi yapılmıştır.  

3. Her üç aylık dönemin sonunda, performans göstergesinin hedeflenen gösterge düzeyi 

gözden geçirilerek, yılsonunda ulaşacağı değere ilişkin tahmin yapılarak, PGGİ Formunda 

"Yılsonu Gerçekleşme Tahmini" kısmına bilgi girişleri yapılmıştır. 

4. Performans hedeflerinin değerlendirilmesi işlemi, üçer aylık dönemler itibarıyla ve her bir 

hedef için ayrı ayrı yapılmıştır.  

 Bu çerçevede, belirli bir dönemde yürütülen faaliyetler ve sunulan hizmetlerin sonuçlarının 

izlenmesi ve değerlendirmesini sağlamak için yıllık bazda raporlar üretilmektedir. 

 Söz konusu raporlarda, performans hedeflerine ulaşılıp ulaşılmadığını tespit etmek 

amacıyla; 

 “0  - 50     (%) ULAŞILMADI 

            51 - 70    (%) İYİLEŞTİRİLMELİ 

  71 -  90     (%) MAKUL 

  91 – 100    (%) ULAŞILDI” oranları Üst Yönetici onayı ile  “Performans Programı Ulaşılma 

Kriterleri” olarak belirlenmiştir. 

Üniversitemiz 2017 Yılı Performans Programına ilişkin izleme ve değerlendirme 

sonuçlarına “Performans Hedefleri İzleme ve Değerlendirme Sonuçları” tablosunda yer verilmiş 

ve kamuoyunun bilgisine sunulmuştur. 

 



 

Performans Hedefleri İzleme ve Değerlendirme Sonuçları 

 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununda, “Kamu idareleri; kalkınma 

planları, programlar, ilgili mevzuat ve benimsedikleri temel ilkeler çerçevesinde geleceğe ilişkin 

misyon ve vizyonlarını oluşturmak,  stratejik amaçlar ve ölçülebilir hedefler saptamak, 

performanslarını önceden belirlenmiş olan göstergeler doğrultusunda ölçmek ve bu sürecin izleme 

ve değerlendirmesini yapmak amacıyla katılımcı yöntemlerle stratejik plan hazırlarlar.” 

denilmektedir. 

Bu kapsamda, Üniversitemiz 2013-2017 Dönemi Stratejik Planı hazırlanmış ve 2013 

yılında uygulamaya konulmuştur. Stratejik Planda 6 amaç, bu amaçların altında 32 hedef ve bu 

hedeflere yönelik 141 performans göstergesi yer almaktadır. Üniversitemiz 2017 Yılı Performans 

Programında; 12 performans hedefi, 55 faaliyet ve 56 performans göstergesi belirlenmiştir. Bu 

göstergelere ilişkin izleme ve değerlendirme sonuçları aşağıdaki tablolarda yer almaktadır. 

 

Performans Hedefi  
1/Stratejik yönetimin yerleşmesi, performansa dayalı çalışmanın benimsenmesi, hesap 
verme sorumluluğunun netleşmesi için katılımcı yönetim anlayışı bütün birimlere 
yayılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

1 

Birimlerde yapılan 
toplantılara 
katılan personel 
sayısı/Sayı 

440,00 500,00 0,00 60,00 0,00 0,00 60,00 Ulaşıldı  

2 

Üniversitede 
alınan kararlara 
katılan akademik 
ve idari personel 
ile öğrenci 
sayısı/Sayı 

30,00 270,00 0,00 129,00 169,00 170,00 468,00 Ulaşıldı  

 

Performans Hedefi  
2/Üniversitemiz eğitim destek hizmetleri iyileştirilerek, eğitim etkinliklerinin niteliği 
artırılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

3 

Eğitim amaçlı 
kullanılan 
bilgisayar, 
projeksiyon vb. 
araç-gereç sayısı ve 
oranı/Sayı 

885,00 1.000,00 0,00 48,00 0,00 124,00 172,00 Ulaşıldı 

4 

Bilgi-işlem ve 
internet hızı ile 
kapasitesindeki 
artış/Sayı 

210,00 250,00 0,00 0,00 0,00 700,00 700,00 Ulaşıldı 



5 

Kütüphane ve 
dokümantasyon 
hizmetlerini 
iyileştirme/Sayı 

38.368,00 45.000,00 0,00 0,00 0,00 7.202,00 7.202,00 Ulaşıldı 

6 

Yurtdışı yayın 
desteği ve 
ödeneklerindeki 
artış/Sayı 

5,00 6,00 0,00 0,00 1,00 0,00 1,00 Ulaşıldı 

7 
Fotokopi 
hizmetlerini 
iyileştirme/Sayı 

51.043,00 55.683,00 0,00 0,00 1.500,00 3.140,00 4.640,00 Ulaşıldı 

8 

Akıllı tahta, 
bilgisayar ve 
projeksiyon 
bulunan sınıf 
sayısı/Sayı 

115,00 150,00 0,00 0,00 0,00 35,00 35,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
3/Üniversitemiz personelinin faydalanması amacıyla lojman hizmetlerinde 
iyileşme sağlanacak ve spor tesislerinden faydalanan sayısı artırılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

9 
Lojman hizmetlerinde 
iyileşme/Sayı 

104,00 125,00 0,00 0,00 30,00 0,00 30,00 Ulaşıldı 

10 
Dinlenme ve spor 
tesislerinden yararlanan 
sayısı ve oranı/Sayı 

0,00 2.500,00 0,00 0,00 0,00 2.500,00 2.500,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
4/Bologna süreci çerçevesinde ders programlarının geliştirilerek sürekli 
güncellenmesi, eğitim sürecinin programlara uygun yürütülmesi, yeni ders 
kitabı ve materyallerinin hazırlanması sağlanacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

11 
Program güncelleştirmeye 
yönelik seminer ve toplantı 
sayısı ile katılan sayısı/Sayı 

27,00 30,00 0,00 0,00 3,00 0,00 3,00 Ulaşıldı 

12 
Bologna sürecinde öngörülen 
beceri ve yetkinliklere ilişkin 
etkinlik sayısı/Sayı 

35,00 60,00 0,00 10,00 5,00 4,00 19,00 Makul 

13 

Öğrenme-öğretme sürecini 
etkili uygulamaya yönelik 
seminer sayısı ile katılan 
sayısı/Sayı 

44,00 50,00 0,00 5,00 0,00 2,00 7,00 Ulaşıldı 

14 
Etkinlik hazırlama ile ilgili 
çalışma sayısı ile katılan 
sayısı/Sayı 

39,00 60,00 0,00 5,00 3,00 11,00 19,00 Ulaşıldı 
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12. gösterge kapsamında İslami İlimler tarafından 4 çalışma yapılmış olup 1.506,00 TL harcama 

gerçekleşmiştir. BESYO tarafından gerçekleşmesi hedeflenen göstergeler planlama 
yapılamadığından gerçekleştirilememiştir. Mühendislik Fakültesi tarafından yapılması planlanan 

çalışmalar hizmet satın almada ve planlamada meydana gelen aksaklıklardan dolayı 

gerçekleştirilememiştir. 



 

Performans Hedefi  
5/Üniversitemizi uzaktan eğitim konusunda etkin bir kuruluş haline getirmek, uzaktan 
eğitim programlarının sayısını artırmak ve e-kütüphane uygulamasını 
yaygınlaştırmak. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

15 

Uzaktan eğitime 
yönelik eğitim 
materyallerinin 
derslere oranı/Sayı 

599,00 899,00 0,00 0,00 0,00 300,00 300,00 Ulaşıldı 

16 
Yayın için gerekli 
araç-gereç 
sayısındaki artış/Sayı 

16,00 20,00 0,00 0,00 0,00 4,00 4,00 Ulaşıldı 

17 

Uzaktan eğitim 
programlarında görev 
alan akademik 
kadronun düzeyi ve 
sayısı/Sayı 

1,00 2,00 0,00 2,00 0,00 0,00 2,00 Ulaşıldı 

18 
Uzaktan eğitim 
programlarını tanıtıcı 
yayın sayı/Sayı 

17,00 22,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 Ulaşıldı 

19 

E- kütüphaneden 
yararlanan öğrenci 
akademik personel 
sayısı/Sayı 

21.909,00 43.818,00 0,00 0,00 0,00 43.820,00 43.820,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
6/Öğrenci merkezli eğitim anlayışından hareketle öğrencilerin kişisel gelişimine katkı 
sağlanacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 
Gerçekleşme 

Durumu I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. Üç 
Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

20 

Akademik 
danışmanlık 
sisteminden 
yararlanan 
öğrenci sayısı/Sayı 

11.795,00 15.000,00 200,00 1.000,00 7.198,00 6.858,00 15.256,00 Ulaşıldı 

21 

Psikolojik 
Danışmanlık 
Merkezinden 
yararlanan 
sayısının öğrenci 
sayısına 
oranı/Sayı 

43,00 125,00 0,00 0,00 0,00 125,00 125,00 Ulaşıldı 

22 

Düzenlenen 
sosyal, kültürel, 
sportif faaliyet ve 

gezi sayısı/Sayı 

76,00 100,00 5,00 17,00 0,00 2,00 24,00 Ulaşıldı 

23 

Sivil toplum 
kuruluşlarının 
çalışmalarına 
katılan öğrenci 
sayısı/Sayı 

42,00 100,00 2,00 0,00 0,00 36,00 38,00 İyileştirilmeli 
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23. gösterge kapsamında Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı ile Mühendislik Fakültesi tarafından 
çalışmalar yapılmış olup 674,00 TL harcama gerçekleşmiştir. Mühendislik Fakültesi tarafından 

hedeflenen gösterge düzeyinin tamamına öğrencilerin yeterli ilgi göstermemesi nedeniyle 

ulaşılamamıştır. 



 

Performans Hedefi  

7/Öğrenci merkezli eğitim uygulamaları yaygınlaştırılarak, öğrencilerde 
öğrenmeyi öğrenmek ve başarılı olmak ortak bir amaç haline getirilecek ve 
öğrencilerin kişiliklerini geliştirmeye, girişimci olmalarını sağlamaya yönelik 
çalışmalar yapılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

24 
Kütüphaneye bu becerilere 
ilişkin alınan kitap 
sayısı/Sayı 

1.035,00 1.380,00 0,00 404,00 0,00 0,00 404,00 Ulaşıldı 

25 
Komisyonlara katılan 
öğrenci sayısı/Sayı 

17,00 20,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşıldı 

26 
Öğrenciyi takdir ve teşvik 
edici çalışma sayısı/Sayı 

40,00 50,00 0,00 10,00 0,00 0,00 10,00 Ulaşıldı 

27 
Başarılı öğrencileri tanıtıcı 
etkinlik sayısı/Sayı 

21,00 30,00 0,00 9,00 0,00 0,00 9,00 Ulaşıldı 

28 

Başarısız olunan dersleri ve 
başarısızlık nedenlerini 
belirleme çalışma 
sayısı/Sayı 

17,00 20,00 0,00 0,00 0,00 6,00 6,00 Ulaşıldı 

29 
Başarısız öğrencilere 
yönelik etkinlik sayısı/Sayı 

14,00 35,00 0,00 0,00 6,00 14,00 20,00 Ulaşıldı 

30 
Konuyla ilgili düzenlenen 
sosyal etkinlik sayısı/Sayı 

8,00 35,00 0,00 0,00 0,00 26,00 26,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
8/Nitelikli öğrencilerin üniversitemize gelmelerinin teşvik edilmesi, öğrenci profilinin 
uluslararası nitelik kazanması ve üniversitemiz mezunları ile ilişkilerin artırılmasına 

yönelik çalışmalar yapılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

31 

Önlisans, lisans ve 
lisansüstü 
programlarına 
öğrenci seçme ve 
yerleştirme 
ölçütlerinde 
iyileşme/Sayı 

4,00 5,00 0,00 0,00 0,00 1,00 1,00 Ulaşıldı 

32 

Önlisans, lisans ve 
lisansüstü 
programlarına alınan 

öğrenci sayısı/Sayı 

5.292,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 15.781,00 15.781,00 Ulaşıldı 

33 

Üniversitemizin yurt 
dışındaki okullarda 
tanıtım sayısı ve 
katılan sayısı/Sayı 

23,00 30,00 4,00 0,00 0,00 0,00 4,00 İyileştirilmeli 

34 

Üniversitemize 
başvuran yabancı 
öğrenci sayısı ve 
oranındaki artış/Sayı 

64,00 136,00 0,00 0,00 198,00 0,00 198,00 Ulaşıldı 

35 

Mezun iletişim 
sistemindeki duyuru 
sayısı ve 
iyileştirmeler/Sayı 

12,00 15,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşıldı 



36 
Mezunlara yönelik 
etkinlik sayısı/Sayı 

7,00 10,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşıldı 

37 
Mezunlar araştırması 
sayısı/Sayı 

13,00 25,00 1,00 0,00 0,00 16,00 17,00 Ulaşıldı 
D
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 33. gösterge kapsamında Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı tarafından çalışmalar yapılmış 
ancak birimlerden yeterli talep gelmediğinden dolayı gösterge hedefinin tamamına ulaşılamamıştır. 

 

Performans Hedefi  
9/Üniversitemiz akademik ve idari personelinin nitelik ve nicelik yönünden 
gelişmesine ve eğiticilerin eğitimine yönelik çalışmalar yapılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

38 
Akademik personel sayısının 
yıllık artış oranı/Sayı 

620,00 635,00 14,00 13,00 6,00 2,00 35,00 Ulaşıldı 

39 
Akademik personel sayısı ve 
unvan alanların sayısının 
artması/Sayı 

330,00 392,00 0,00 0,00 27,00 5,00 32,00 İyileştirilmeli 

40 
Düzenlenen hizmet içi eğitim 
sayısı ve eğitime katılan 
personel sayısı/Sayı 

19,00 25,00 1,00 2,00 1,00 2,00 6,00 Ulaşıldı 

41 
Öğrenci merkezli eğitime 
yönelik eğitim ve etkinlik 
sayısı/Sayı 

17,00 35,00 0,00 8,00 4,00 6,00 18,00 Ulaşıldı 

42 
Hazırlanan kitap ve dokuman 
sayısı/Sayı 

55,00 70,00 0,00 1,00 4,00 19,00 24,00 Ulaşıldı 
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39. gösterge kapsamında Personel Daire Başkanlığının yapmış olduğu çalışmalar sonucu 5 unvan değişikliği 
yapılmıştır. Bu kapsamda 14.643,00 TL harcama gerçekleşmiştir. Ancak; 
  
- Üniversitemiz Rektörünün değişmesi, yeni Rektörün nisan ayında göreve başlaması, 
- Atama izinlerinin YÖK tarafından geç verilmesi, 
- Alınacak personelle ilgili güvenlik araştırmalarının uzun sürmesi, 
- OHAL' den kaynaklanan hassasiyetler, 
- Başvuru yapanların ilan şartlarını taşımamaları gibi nedenlerden dolayı 2017 yılında akademik personel sayısı 
ve unvan alanların sayısı performans göstergesinde hedeflenen düzeye ulaşılamamıştır.                     

 

Performans Hedefi  
10/Üniversitemizde yapılan bilimsel toplantı, araştırma-proje sayısı ile 
lisansüstü eğitim programlarının niteliği artırılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

43 
Disiplinler arası ortak araştırma 
sayısı/Sayı 

25,00 35,00 0,00 0,00 3,00 6,00 9,00 Ulaşıldı 



44 
Araştırma için internetten 
sağlanan veri tabanlarındaki 
artış/Sayı 

11,00 14,00 0,00 3,00 0,00 0,00 3,00 Ulaşıldı 

45 
Yayınlanan araştırma ve proje 
sayısı/Sayı 

250,00 280,00 0,00 0,00 84,00 0,00 84,00 Ulaşıldı 

46 
Bilimsel toplantı tür ve 
sayısının yıllık artış oranı/Sayı 

107,00 116,00 3,00 0,00 2,00 8,00 13,00 Ulaşıldı 

47 
Bilimsel toplantı ve faaliyetlere 
katılan konuşmacı ve dinleyici 
sayısı/Sayı 

374,00 500,00 32,00 65,00 40,00 18,00 155,00 Ulaşıldı 

48 
Bilimsel toplantı düzenleme 
sıklığı/Sayı 

24,00 24,00 0,00 3,00 0,00 21,00 24,00 Ulaşıldı 

49 
Lisansüstü düzeyde hazırlanan 
kitap ve doküman sayısı/Sayı 

12,00 20,00 0,00 0,00 0,00 8,00 8,00 Ulaşıldı 

50 
Uluslararası indekslerce 
taranan dergilerdeki yıllık yayın 
sayısı ve oranı/Sayı 

111,00 121,00 0,00 0,00 12,00 11,00 23,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
11/Batı Karadeniz'deki kurumlarla ortak çalışmalar yapılacak ve akademik- 
idari personel ile öğrencilerde çevre bilinci geliştirilecektir. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

51 
Bölgedeki kurumlarla yapılan 
ortak çalışma ve iş birliği 
sayısı/Sayı 

37,00  50,00 23,00 1,00 0,00 0,00 24,00 Ulaşıldı 

52 
Turizm, çevre ve topluma 
duyarlılığı artırıcı etkinlik 
sayısı/Sayı 

 3,00 10,00 0,00 0,00 1,00 7,00 8,00 Ulaşıldı 

53 
Yeşil çevre bilinci oluşturmaya 
yönelik tanıtım ve etkinlik 
sayısı/Sayı 

 4,00 10,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşılmadı  

54 
Toplumsal ve çevre içerikli 
proje sayısı/Sayı 

 10,00 15,00 0,00 0,00 1,00 1,00 2,00 Ulaşılmadı  

D
e

ğ
e

rl
e

n
d

ir
m

e
 

53. gösterge kapsamında Orman Fakültesi tarafından çalışmalar yapılmış olup 5.000,00 TL harcama 
gerçekleşmiştir. MYO tarafından gerçekleşmesi hedeflenen göstergeler bazı bölümlerin öğrenci sayısı azlığı 
bazı bölümlere ise öğrenci kaydı olmaması ve organize geliştirilecek etkinliklerde diğer kurumların uygun 
zaman belirleyememesi gibi nedenlerden dolayı ilgili faaliyetler gerçekleştirilememiştir. 
 
54. gösterge kapsamında MYO tarafından çalışmalar yapılmış ancak bazı bölümlerin öğrenci sayısı azlığı bazı 
bölümlere ise öğrenci kaydı olmaması ve organize geliştirilecek etkinliklerde diğer kurumların uygun zaman 
belirleyememesi gibi nedenlerden dolayı faaliyetler yeterli olmamıştır. Gerçekleşen faaliyetler için 1.998,00 TL 
harcama gerçekleşmiştir. 

 

Performans Hedefi  
12/Üniversitemizin diğer ulusal ve uluslararası üniversitelerle iş birliği 
yaparak, eğitim, araştırma ve yayın kalitesinin artması ve iyi uygulamaların 
paylaşılmasına yönelik çalışmalar yapılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

55 
Ulusal düzeyde iş birliği yapılan 
üniversite sayısı/Sayı 

60,00 100,00 2,00 2,00 1,00 33,00 38,00 Ulaşıldı 

56 
Uluslararası düzeyde iş birliği 
yapılan üniversite sayısı/Sayı 

12,00 15,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşıldı 



 

Performans Sonuçlarının Değerlendirilmesi 

Üniversitemiz 2013-2017 Dönemi Stratejik Planında 6 amaç, bu amaçların altında 32 

hedef ve bu hedeflere yönelik 141 performans göstergesi belirlemiştir. Bu amaç, hedef ve 

göstergeleri gerçekleştirmek üzere 2013, 2014, 2015, 2016 ve 2017 yılları Performans 

Programları hazırlanmış ve gerekli çalışmalar yapılmıştır. Hazırlanan performans programları ile 

yapılan çalışmaların izleme ve değerlendirilmesi yapılarak üniversitemiz web sayfasında 

kamuoyuna duyurulmuştur. 

Üniversitemiz 2017 Yılı Performans Programında; 12 performans hedefi, 55 faaliyet ve 

56 performans göstergesi belirlenmiş, bu hedeflere ulaşmak için performans maliyeti olarak 

7.853.500,00 ₺ bütçe ödeneği tahsis edilmiştir.  

2017 mali yılında birimlerimizce performans hedefleri doğrultusunda, I. üç aylık dönemde 

23.686,00 ₺, II. üç aylık dönemde 648.090,53 ₺, III. üç aylık dönemde 1.647.834,84 ₺, IV. üç 

aylık dönemde ise 1.264.246,00  ₺ olmak üzere toplam 3.583.857,37 ₺ tutarında harcama yapılmış 

olup % 45,6 oranında gerçekleşme sağlanmıştır. 

Sorumlu harcama birimlerimizce 2017 Yılı Performans Programında yer alan 56 

göstergenin tamamıyla ilgili çalışma yapılmış bu göstergelerden 50’si (%89,28) ulaşıldı, 1’i 

(%1,78) makul, 3’ü (%5,35) iyileştirilmeli, 2’si (%3,57) ise ulaşılmadı olarak gerçekleşmiştir.  

2017 Yılı Performans Programı uygulama sonuçları üçer aylık dönemler itibarıyla Maliye 

Bakanlığı e-bütçe sistemi üzerinden performans programı izleme ve değerlendirme modülüne 

yapılan girişler üzerinden takip edilmiştir. 

Üniversitemiz 2017 Yılı Performans Programında yer alan 12 adet performans hedefine 

ait performans göstergeleri ve bu göstergelerin gerçekleşme değerlerini gösteren tablo aşağıda yer 

almaktadır. 
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1   

Stratejik yönetimin yerleşmesi, performansa 
dayalı çalışmanın benimsenmesi, hesap verme 
sorumluluğunun netleşmesi için katılımcı 
yönetim anlayışı bütün birimlere yayılacaktır. 

        

  1 
Birimlerde yapılan toplantılara katılan personel 
sayısı/Sayı 

440,00 500,00 60,00 Ulaşıldı 

  2 
Üniversitede alınan kararlara katılan akademik ve idari 
personel ile öğrenci sayısı/Sayı 

30,00 270,00 468,00 Ulaşıldı 

2   
Üniversitemiz eğitim destek hizmetleri 
iyileştirilerek, eğitim etkinliklerinin niteliği 
artırılacaktır. 

        

  3 Eğitim amaçlı kullanılan bilgisayar, projeksiyon vb. 
araç-gereç sayısı ve oranı/Sayı 

885,00 1.000,00 172,00 Ulaşıldı 

  4 Bilgi-işlem ve internet hızı ile kapasitesindeki 
artış/Sayı 

210,00 250,00 700,00 Ulaşıldı 

  5 
Kütüphane ve dokümantasyon hizmetlerini 
iyileştirme/Sayı 

38.368,00 45.000,00 
7.202,0

0 
Ulaşıldı 

  6 Yurtdışı yayın desteği ve ödeneklerindeki artış/Sayı 5,00 6,00 1,00 Ulaşıldı 

  7 Fotokopi hizmetlerini iyileştirme/Sayı 51.043,00 55.683,00 
4.640,0

0 
Ulaşıldı 

  8 
Akıllı tahta, bilgisayar ve projeksiyon bulunan sınıf 
sayısı/Sayı 

115,00 150,00 35,00 Ulaşıldı 

3   

Üniversitemiz personelinin faydalanması 
amacıyla lojman hizmetlerinde iyileşme 
sağlanacak ve spor tesislerinden faydalanan 
sayısı artırılacaktır. 

        

  9 Lojman hizmetlerinde iyileşme/Sayı 104,00 125,00 30,00 Ulaşıldı 

  10 
Dinlenme ve spor tesislerinden yararlanan sayısı ve 
oranı/Sayı 

0,00 2.500,00 
2.500,0

0 
Ulaşıldı 

4   

Bologna süreci çerçevesinde ders 
programlarının geliştirilerek sürekli 
güncellenmesi, eğitim sürecinin programlara 
uygun yürütülmesi, yeni ders kitabı ve 
materyallerinin hazırlanması sağlanacaktır. 

        

  11 
Program güncelleştirmeye yönelik seminer ve toplantı 
sayısı ile katılan sayısı/Sayı 

27,00 30,00 3,00 Ulaşıldı 

  12 
Bologna sürecinde öngörülen beceri ve yetkinliklere 
ilişkin etkinlik sayısı/Sayı 

35,00 60,00 19,00 Makul 

  13 
Öğrenme-öğretme sürecini etkili uygulamaya yönelik 
seminer sayısı ile katılan sayısı/Sayı 

44,00 50,00 7,00 Ulaşıldı 

  14 
Etkinlik hazırlama ile ilgili çalışma sayısı ile katılan 
sayısı/Sayı 

39,00 60,00 19,00 Ulaşıldı 

5   

Üniversitemizi uzaktan eğitim konusunda etkin 
bir kuruluş haline getirmek, uzaktan eğitim 
programlarının sayısını artırmak ve e-kütüphane 
uygulamasını yaygınlaştırmak. 

        

  15 
Uzaktan eğitime yönelik eğitim materyallerinin 
derslere oranı/Sayı 

599,00 899,00 300,00 Ulaşıldı 



  16 Yayın için gerekli araç-gereç sayısındaki artış/Sayı 16,00 20,00 4,00 Ulaşıldı 

  17 
Uzaktan eğitim programlarında görev alan akademik 

kadronun düzeyi ve sayısı/Sayı 
1,00 2,00 2,00 Ulaşıldı 

  18 Uzaktan eğitim programlarını tanıtıcı yayın sayı/Sayı 17,00 22,00 5,00 Ulaşıldı 

  19 
E- kütüphaneden yararlanan öğrenci akademik 
personel sayısı/Sayı 

21.909,00 43.818,00 
43.820,

00 
Ulaşıldı 

6   
Öğrenci merkezli eğitim anlayışından hareketle 
öğrencilerin kişisel gelişimine katkı 
sağlanacaktır. 

        

  20 
Akademik danışmanlık sisteminden yararlanan öğrenci 
sayısı/Sayı 

11.795,00 15.000,00 
15.256,

00 
Ulaşıldı 

  21 
Psikolojik Danışmanlık Merkezinden yararlanan 
sayısının öğrenci sayısına oranı/Sayı 

43,00 125,00 125,00 Ulaşıldı 

  22 
Düzenlenen sosyal, kültürel, sportif faaliyet ve gezi 
sayısı/Sayı 

76,00 100,00 24,00 Ulaşıldı 

  23 
Sivil toplum kuruluşlarının çalışmalarına katılan 
öğrenci sayısı/Sayı 

42,00 100,00 38,00 İyileştirilmeli 

7   

Öğrenci merkezli eğitim uygulamaları 
yaygınlaştırılarak, öğrencilerde öğrenmeyi 
öğrenmek ve başarılı olmak ortak bir amaç 
haline getirilecek ve öğrencilerin kişiliklerini 
geliştirmeye, girişimci olmalarını sağlamaya 
yönelik çalışmalar yapılacaktır. 

        

  24 
Kütüphaneye bu becerilere ilişkin alınan kitap 
sayısı/Sayı 

1.035,00 1.380,00 404,00 Ulaşıldı 

  25 Komisyonlara katılan öğrenci sayısı/Sayı 17,00 20,00 3,00 Ulaşıldı 

  26 Öğrenciyi takdir ve teşvik edici çalışma sayısı/Sayı 40,00 50,00 10,00 Ulaşıldı 

  27 Başarılı öğrencileri tanıtıcı etkinlik sayısı/Sayı 21,00 30,00 9,00 Ulaşıldı 

  28 
Başarısız olunan dersleri ve başarısızlık nedenlerini 
belirleme çalışma sayısı/Sayı 

17,00 20,00 6,00 Ulaşıldı 

  29 Başarısız öğrencilere yönelik etkinlik sayısı/Sayı 14,00 35,00 20,00 Ulaşıldı 

  30 Konuyla ilgili düzenlenen sosyal etkinlik sayısı/Sayı 8,00 35,00 26,00 Ulaşıldı 

8   

Nitelikli öğrencilerin üniversitemize 
gelmelerinin teşvik edilmesi, öğrenci profilinin 
uluslararası nitelik kazanması ve üniversitemiz 
mezunları ile ilişkilerin artırılmasına yönelik 
çalışmalar yapılacaktır. 

        

  31 
Önlisans, lisans ve lisansüstü programlarına öğrenci 
seçme ve yerleştirme ölçütlerinde iyileşme/Sayı 

4,00 5,00 1,00 Ulaşıldı 

  32 
Önlisans, lisans ve lisansüstü programlarına alınan 
öğrenci sayısı/Sayı 

5.292,00 15.000,00 
15.781,

00 
Ulaşıldı 

  33 
Üniversitemizin yurt dışındaki okullarda tanıtım sayısı 
ve katılan sayısı/Sayı 

23,00 30,00 4,00 İyileştirilmeli 

  34 
Üniversitemize başvuran yabancı öğrenci sayısı ve 
oranındaki artış/Sayı 

64,00 136,00 198,00 Ulaşıldı 

  35 
Mezun iletişim sistemindeki duyuru sayısı ve 
iyileştirmeler/Sayı 

12,00 15,00 3,00 Ulaşıldı 

  36 Mezunlara yönelik etkinlik sayısı/Sayı 7,00 10,00 3,00 Ulaşıldı 

  37 Mezunlar araştırması sayısı/Sayı 13,00 25,00 17,00 Ulaşıldı 



9   

Üniversitemiz akademik ve idari personelinin 
nitelik ve nicelik yönünden gelişmesine ve 
eğiticilerin eğitimine yönelik çalışmalar 
yapılacaktır. 

        

  38 Akademik personel sayısının yıllık artış oranı/Sayı 620,00 635,00 35,00 Ulaşıldı 

  39 
Akademik personel sayısı ve unvan alanların sayısının 
artması/Sayı 

330,00 392,00 32,00 İyileştirilmeli 

  40 
Düzenlenen hizmet içi eğitim sayısı ve eğitime katılan 
personel sayısı/Sayı 

19,00 25,00 6,00 Ulaşıldı 

  41 
Öğrenci merkezli eğitime yönelik eğitim ve etkinlik 
sayısı/Sayı 

17,00 35,00 18,00 Ulaşıldı 

  42 Hazırlanan kitap ve dokuman sayısı/Sayı 55,00 70,00 24,00 Ulaşıldı 

10   
Üniversitemizde yapılan bilimsel toplantı, 
araştırma-proje sayısı ile lisansüstü eğitim 
programlarının niteliği artırılacaktır. 

        

  43 Disiplinler arası ortak araştırma sayısı/Sayı 25,00 35,00 9,00 Ulaşıldı 

  44 
Araştırma için internetten sağlanan veri tabanlarındaki 
artış/Sayı 

11,00 14,00 3,00 Ulaşıldı 

  45 Yayınlanan araştırma ve proje sayısı/Sayı 250,00 280,00 84,00 Ulaşıldı 

  46 Bilimsel toplantı tür ve sayısının yıllık artış oranı/Sayı 107,00 116,00 13,00 Ulaşıldı 

  47 
Bilimsel toplantı ve faaliyetlere katılan konuşmacı ve 
dinleyici sayısı/Sayı 

374,00 500,00 155,00 Ulaşıldı 

  48 Bilimsel toplantı düzenleme sıklığı/Sayı 24,00 24,00 24,00 Ulaşıldı 

  49 
Lisansüstü düzeyde hazırlanan kitap ve doküman 
sayısı/Sayı 

12,00 20,00 8,00 Ulaşıldı 

  50 
Uluslararası indekslerce taranan dergilerdeki yıllık 

yayın sayısı ve oranı/Sayı 
111,00 121,00 23,00 Ulaşıldı 

11   
Batı Karadeniz'deki kurumlarla ortak çalışmalar 
yapılacak ve akademik- idari personel ile 
öğrencilerde çevre bilinci geliştirilecektir. 

        

  51 
Bölgedeki kurumlarla yapılan ortak çalışma ve iş birliği 
sayısı/Sayı 

37,00 50,00 24,00 Ulaşıldı 

  52 
Turizm, çevre ve topluma duyarlılığı artırıcı etkinlik 
sayısı/Sayı 

3,00 10,00 8,00 Ulaşıldı 

  53 
Yeşil çevre bilinci oluşturmaya yönelik tanıtım ve 
etkinlik sayısı/Sayı 

4,00 10,00 3,00 Ulaşılmadı 

  54 Toplumsal ve çevre içerikli proje sayısı/Sayı 10,00 15,00 2,00 Ulaşılmadı 

12   

Üniversitemizin diğer ulusal ve uluslararası 
üniversitelerle iş birliği yaparak, eğitim, 
araştırma ve yayın kalitesinin artması ve iyi 
uygulamaların paylaşılmasına yönelik çalışmalar 
yapılacaktır. 

        

  55 Ulusal düzeyde iş birliği yapılan üniversite sayısı/Sayı 60,00 100,00 38,00 Ulaşıldı 

  56 
Uluslararası düzeyde iş birliği yapılan üniversite 
sayısı/Sayı 

12,00 15,00 3,00 Ulaşıldı 

 


